

城市建设大家谈

路面破损严重,难看又危险

行人盼尽快维修,保障出行安全

保定晚报讯(记者王娜 杨宪敏)近日,市民王女士向本报反映,盛兴路与向阳大街交口东侧的路面破损严重,颠簸不平。

据王女士介绍,这段破损的路面就在盛兴路上,正好在交通信号灯下。“这种情况有挺长时间了,年前就是这个样子,冬



盛兴路与向阳大街交口东侧,路面出现明显破损。

天那几次下雪路面湿滑的时候非常危险,不少人都在此处摔了跤,我上次骑电动车也差点摔倒。”

随后,记者来到王女士所描述的路段,看到这段破损的路面就在路口处,过往行人、车辆都不少。主要破损处位于向阳大街东侧的盛兴路上,路的南北两侧都有损坏,露出了里面的石子,形成一道狭长的“沟”。路南侧破损情况较为严重,有30米左右的路面都已损坏,从路中央的红绿灯附近一直延伸到盛兴路。通过此处的机动车主纷纷降低车速,在颠簸中前行,非机动车也尽量绕开坑洼处,有些实在躲不开的过马路的行人则慢慢通过或者下车推着走。

一位骑自行车准备过马路的路人告诉记者,这段路破损已经有挺长一段时间。“天天路过都已经习惯了,我平时都是骑自行车,如果车不太多还能绕开。但如果开车的话就得从破损的路面上轧过去,躲不开,我看车辆经过这里都是减速开过去。这么长一段破损确实挺影响交通的,看起来也特别难看。不光这里的路这样,附近的向阳北大街上也有几处路面是这个状况。”

按照该市民的提示,记者又来到附近的向阳北大街路段,发现确实有一些路面也出现了破损,从盛兴路口向北行至下一个路口处的机动车道上一共有三处,都露出了路面下的石子地面,观之不雅。一位路过的车主表示,希望能够尽快对这些路段进行维修,以保证市民安全出行,维护城市形象。

文明不文明
你我都来拍

投稿邮箱: bdrbzzg@163.com



天鹅西路乐凯大街到向阳大街段已经通车,但是放置在向阳大街上的施工警示牌还没有撤。
郭晓东 摄

爆料方法:

一、扫描二维码下载“掌握保定”APP,或通过各大应用商店搜索“掌握保定”进行下载。打开APP,点击下方菜单栏“我的”——“爆料”,添加视频或图片,注明拍摄时间、地点、事件,并留下姓名及联系方式,点击提交即可。

二、扫描二维码,通过保定晚报官方微信投稿。



掌握保定



随手拍

防消结合 保障平安

隆泰物业开展“消防开放日”活动



保定晚报讯(通讯员梁鑫)隆泰物业在日常管理中,始终秉承人民至上、生命至上的原则,为增强业主们的消防安全意识,同时加深业主对物业消防保障工作的了解,隆泰物业万和蓝山、万和城、未来城、未来花郡、东湖商业中心等多个社区举办了一场特别的“消防开放日”活动,带领业主们深入了解小区的消防设备、相关消防知识并进行灭火演练。众多业主走入社区消控室、消防泵房中,了解如何通过监控系统对小区进行全方位安全管理,同时了解了消防泵房的工作原理、日常维护和紧急情况下的应对措施,并通过灭火演练提升了消防应急技能。

隆泰物业相关负责人向广大社区居民介绍,在消防安全工作中,隆泰物业始终遵循防消结合、预防为主的工作思路。预防



方面,各个小区均在电梯中安装阻车器,阻止电动车上楼,同时秉承“遇物则清”的原则,定期清理公区杂物,预防着火源,确保生命之路时时畅通;在确保设备安全方面,隆泰物业工作人员严格按照消防“三级”检查制度,并建立了消防安全台账,对消防设备设施进行定期点动检查和维护保养,确保其处于良好的工作状态,同时深入底商店铺中,对用电用气安全进行检查;在应急方面,隆泰物业建立了一套完善的消防应急处理机制,制定了详细的处理流程,同时组建了一支应急队伍,成员均经过严格的培训和考核,具备丰富的实战经验和应急处置能力,可为业主们的生命财产安全保驾护航。

业主们纷纷表示,这次活动让他们对物业的消防安全保障工作有了更多的信任和认可,也让他们更加放心地居住在小区中。

用健康成长
创作我们的时代主旋律



我去上学 天天不迟到